
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 de março de 2014 ás 20:00 
horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 
Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques,  Paulo Soltoviski dos Santos, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, em votação 
conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara municipal foi 
aprovada pelo presidente. Procedido à leitura do Projeto de Lei nº 
008/2014 de autoria do Executivo Municipal - Súmula: Autoriza o 
Executivo Municipal, a doar áreas de terras de sua propriedade a 
COHAPAR- companhia de habitação do Paraná, para construção de 
residências destinadas as famílias que tenham como renda mensal 
entre 01(um) e 06 (seis) salários mínimos com recursos oriundos do 
sistema FGTS. Procedido à leitura do Projeto de Lei nº 009/2014 de 
autoria do Executivo Municipal - Súmula: Reajusta os vencimentos 
básicos dos servidores efetivos e comissionados, estendendo aos 
aposentados e pensionistas do fundo de previdência dos servidores 
públicos municipais de Palmital – PALMITALPREV, e dá outras 
providencias. Os quais foram encaminhados as comissões para 
exarar pareceres. Procedido à leitura do requerimento com protocolo 
nº 072/14 de autoria do vereador Antonio Carlos Ferreira solicita 
que seja encaminhado um oficio a diretoria da Companhia 
Paranaense de Energia – COPEL- com objetivo de prestar 
informações ao plenário desta casa e a população de Palmital sobre 
os serviços desenvolvidos ao município de Palmital. Colocado em 
discussão o vereador Antonio Carlos comentou seu pedido. Houve 
comentários favoráveis ao requerimento por parte de todos os 
vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido à leitura do requerimento com 
protocolo nº 077/14 de autoria da vereadora Isabela Marcondes 
solicita ao Executivo Municipal a possibilidade de adquirir bolas de 
futsal para os jogos que está acontecendo no ginásio de esportes, e 
requer que seja feito concertos no asfalto na Rua Maximiliano 
Vicentin em frente o posto Franco. Colocado em discussão a 
vereadora Isabela justificou os seus pedidos. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do 
requerimento com protocolo nº 078/14 de autoria do vereador Paulo 
Soltoviski dos Santos solicita ao Executivo Municipal o feitio de 
acostamento com cascalho fino na Igreja na comunidade de 
Jaguatirica até o calçamento aproximadamente 200 metros. 
Colocado em discussão o vereador Paulo comentou seu pedido. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  



Procedido a leitura do oficio nº 112/2014 do Executivo Municipal em 
respostas as solicitações por meio de requerimentos e pedidos 
verbais dos vereadores. Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, 
O vereador Silvionei de Jesus Alves reforça pedidos anteriores da 
sinalização nas ruas da cidade,  da abertura do calçadão na rua 
Maximiliano Vicentin,  pede urgência nos reparos do bueiro no rio 
Mangerona Vila Feliz e  solicita o termino do cascalhamento nas 
estradas de Voltaiado. O vereador José da Luz solicita que seja 
cascalhado o acesso ao parque Industrial. O vereador Moacir Pereira 
requer que seja feito reparos na estrada rural na localidade de Alto 
da Balsa no trecho que inicia na propriedade do senhor Clerio até a 
propriedade do senhor Irineu Dochovat. O vereador Adriano Martins 
solicita ser verificado o transporte dos estudantes da Vila Planalto e 
ser construído abrigo no ponto de ônibus nesta vila. Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins 
de Oliveira, Antonio Carlos Ferreira, Antonio Barankieviski, Isabela 
de Fatima Marcondes, Nivaldo de Oliveira Marques, silvionei de 
Jesus Alves, e Paulo Soltoviski dos Santos. Findo os trabalhos o 
presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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